

PONEDJELJAK – 13.11.2023. 18.00 sveta Misa	ČETVRTAK – 16.11.2023. 18.00 sveta Misa
UTORAK – 14.11.2023. <i>Sveti Nikola Tavelić, prez.</i> 18.00 sveta Misa	PETAK – 17.10.2023. <i>Sveta Elizabeta Ugarska, red.</i> 18.00 sveta Misa
SRIJEDA – 15.11.2023. 08.00 sveta Misa	SUBOTA – 18.11.2023. Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Skabrnje 08.00 sveta Misa 17.30 sv. krunica

NEDJELJA - 19.11.2023.: XXXIII. KROZ GODINU

10.30	ŽUPNA SVETA MISA – PUČKA MISA Sveto Krštenje: IVAN GRBEŠIĆ
11.30–17.30 17.30	<i>cjelodnevno Euharistijsko klanjanje zaključak Euharistijskog klanjanja</i>
18.00	SVETA MISA

ŽUPNI URED OTVOREN:
PETAK, 17.11.2023.: OD 10.00 DO 12.00 SATI

MISNE NAKANE:

13.11.	+ Ivan i Olga	17.11.	+ Miroslav Klobučar
14.11.	+ Ivan Dapčić	18.11.	+ iz ob. Jakominić i Jelenović
15.11.	+ Mario, Ruža i Dinka Kosić	19.11.	10.30: za narod (pro populo) 18.00: + Miko i Nada
16.11.	+ Dubravko Kirinčić		

župni ured Rođenja BDM, Placa 3, HR 51512 Njivice
odgovara: vlč. M^o Josip Vidas, župnik
tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com
web adresa: www.zupa-bdm-njivice.hr
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



LISTIĆ ŽUPE NJIVICE
12.11.2023.

XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina: X
Broj: 595



Iz Evanđelja po Mateju: (Mt 25,1–13)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspaše. O ponoći nasti vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, udoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznajem vas!' Bdižite dakle jer ne znate dana ni časa!«

Riječ Gospodnja.

Spremnost, budnost, osjećaj iščekivanja i nade sve su to stvari koje Isus pokušava prenijeti kroz neke od svojih prispodoba. Nesmotrenost ove petorke nije bila samo u tome što su zaboravile ponijeti dodatno ulje, već u tome što su pretpostavili točno vrijeme kada će mladoženja doći. Pitam se: Tko sam ja u ovoj prispodobi? Jesam li spreman čekati Boga čak i kada ne znam koliko će to čekanje trajati?

EVO ZARUČNIKA! IZIĐITE MU U SUSRET!





O životu **svetog Nikole Tavelića** ne zna se mnogo. Bio je iz ugledne plemićke obitelji. Na temelju poznatih podataka povjesničari zaključuju da se rodio oko 1340. godine. U franjevački red stupio je u rodnom Šibeniku. Po završenom studiju i svećeničkom ređenju poglavari Nikolu šalju u Bosnu, gdje je u to vrijeme bilo "mnoštvo raskolnika i krivovjeraca", kako nam potvrđuju pisma pape Grgura XI. Pod krivovjercima se misli na bogumile koji su imali jaku obranu u Vukšićima, Hrvatinićima i nekim drugim bosanskim banovima i kraljevima. U Bosni je Nikola djelovao 12 godina, nakon čega je otputovao u Svetu Zemlju.

U samostanu na brdu Sionu, u Jeruzalemu, boravio je "više godina". Uz Nikolu su bila još trojica njegove braće. Franjevci su u Jeruzalemu bili dušobrižnici za katolike u Svetoj Zemlji. K tome su nastojali obraćati i muslimane koji su zemljom vladali. Oni su gotovo jedini vodili brigu o bolesnicima, siromasima i hodočascima. Time se bavio i Nikola, a bio je neumoran u propovijedanju vjere. Nikoljin zanos i odanost kršćanstvu, kao i žar propovijedanja Evanđelja, bili su zaista izvanredni i prožimali su sav njegov život i rad.

Jasno i vjerodostojno svjedočanstvo, koje je napisao očevidac i svjedok njihova mučeništva, govori da su franjevci u Jeruzalemu bili ljudi veoma velike pobožnosti i vodili su veoma krjepostan život. Pripovijeda se, osim toga, da su bili potpuno vjerni zakonima i odredbama svoga reda, sa starješinama najspremnijom voljom sjedinjeni i od njih veoma mnogo cijenjeni. A, njihova osobita vjera u Boga i postojanost duha zasjala je u onom času kad su odlučili otvoreno posvjedočiti za Krista, javno propovijedati i tumačiti Njegovo evanđelje.

Vođeni takvom odlukom, tj. da služe dobru nevjernika, savjetovavši se prije dugo s razboritim i mudrim ljudima, da ne bi počinili nešto što se protivi istini i dužnoj ljubavi prema svakom, otišli su k najvećoj muslimanskoj, tzv. Omarovoj džamiji, a zatim do kadije, koji je vršio vjersku upravu u gradu, da u djelo provedu stvorenu odluku. Bilo je to 11. studenoga godine 1391. Slavio se blagdan Kurban-bajram, uz veliko sudjelovanje svijeta. Ušavši u kadijinu kuću, sasvim slobodno i smjelo govorili su o uzvišenom i spasonosnom Kristovu nauku.

Svojim nastupom razljutili su kadiju, njegove vijećnike i nazočne muslimane, tako da su sva četvorica osuđena na smrt. Najprije su ih isprebijali, zatim bacili u tamnicu te treći dan, 14. studenoga 1391., isjekli i tjelesa bacili u vatru. Detaljan izvještaj poslao je u Europu fra Gerard Chalvet, gvardijan sionski, koji je nazočio izvršenju smrtne presude. On je s fra Martinom Šibenčaninom opisao njihovu mučeničku smrt i izvještaje poslao u Vatikan, Leipzig, Šibenik i drugamo.

Ne zna se za njegov grob ni za grobove njegove trojice braće iz Francuske i Italije. Grobovi su ostali nepoznati, ali imena su postala slavna. Čini se da je Nikolji najdublja želja srca bila – umrijeti za Krista. Jednostavno umrijeti za Onoga koji je za njega umro. Takav je bio Nikola.

Papa Lav XIII. proglasio ga je blaženim 1889., a papa Pavao VI. uzdigao ga je na čast oltara i svečano uvrstio u popis svetaca Katoličke crkve 21. lipnja 1970. Važan je kao **prvi Hrvat** kojega, kao svetca, slavi cijela Crkva.



18. studenoga

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje obilježavamo 18. studenoga u sjećanje na dan kada je 1991. slomljena herojska obrana grada Vukovara, kada je u Škabrnji počinjen stravičan zločin nad stanovništvom te kada su svoje junaštvo iskazali branitelji Saborsko-ga, Slunja, Cetingrada i Rakovice. Bitka za Vukovar, u kojoj je sudjelovalo oko 1800 branitelja, započela je 25.

kolovoza, a završila 18. studenoga 1991. Do tragičnog sloma obrane grada poginule su 1624, a ranjeno više od 2500 osoba. U srpske koncentracijske logore odvedeno je oko 7000 zarobljenih branitelja i civila, a iz grada je prognano oko 22 tisuće njegovih stanovnika. Na popisu zatočenih i nestalih osoba iz Domovinskog rata još je nekoliko stotina osoba s vukovarskog područja.

Uz žrtvu Vukovara, prisjećamo se i pokolja 43 hrvatska civila u Škabrnji koji su istoga dana 1991. godine počinili pripadnici JNA, srpske paravojne snage SAO Krajine i dobrovoljačke skupine iz Srbije i Bosne i Hercegovine. Po okončanju napada Škabrnja je spaljena i u potpunosti uništena, a katolička crkva do temelja srušena. Nakon što je selo opustošeno, cijeli je kraj miniran. Oni civili koji su bili pošteđeni kasnije su predani hrvatskoj strani u mjestu Pristeg, a muškarci su zatočeni u kninskim logorima te kasnije razmijenjeni.

Zločin u Škabrnji izveden je planski, istovremeno kada su pripadnici JNA i četnici divljali u okupiranom Vukovaru i u drugim područjima Hrvatske gdje su počinjeni zločini. Nakon oslobođenja Škabrnje u vojno-redarstvenoj operaciji Oluja te povratka u Škabrnju, dodatni civili poginuli su od posljedica kretanja kroz minska polja.

U **18 sati i 11 minuta** oglasit će se crkvena zvona u čitavoj Domovini u znak pijeteta na žrtve domovinskoga rata.



čišćenje crkve	Snježana Brusić / Miljenka Justić
otključavanje crkve	Slavica Maslač
čitači Nedjeljom	D. i F. Justinić / Meri Franki
mežnjar	Vinko Gluvaković

